
 
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

Αναχώρηση: 29/04 
Επιστροφή: 04/05 

 

Αναλυτικά η εκδρομή μας 

1η ημέρα 29/04α: 29/04 ΧΑΝΙΑ - ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

Συγκέντρωση στην Αγορά και αναχώρηση για το αεροδρόμιο Χανίων  & απευθείας πτήση για 

τη Κοπεγχάγη. ‘Αφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Διαν/ση. 

 

2η ημέρα 30/04α 0/04 ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΠΟΛΕΩΣ 

Πρωινό και ξεκινάμε τη περιήγηση στην πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα δούμε την 

κεντρική πλατεία του εντυπωσιακού Δημαρχείου, τη Γλυπτοθήκη, το Χρηματιστήριο, το παλάτι 

Αμαλίενμποργκ, την Όπερα, το άγαλμα του Φρειδερίκου Ε΄, τα ογκώδη ανάκτορα 

Κρίστιανμποργκ, το σπίτι όπου έζησε ένα μέρος της ζωής του ο μεγάλος παραμυθάς Χανς 

Κρίστιαν Άντερσεν, το κανάλι Νίχαβν με τα πολύχρωμα σπίτια και τα αραγμένα ιστιοφόρα κ.ά. 

Τελευταία μας στάση θα είναι στην παραλία Λαγκελίνιε, όπου θα δούμε το ύψους 1,25 μέτρων 

χάλκινο άγαλμα της Μικρής Γοργόνας (den Lille Havfrue), το σύμβολο της πόλης. Χρόνος 

ελεύθερος. Στη συνέχεια μπορείτε να περπατήσετε μαζί με τον αρχηγό μας στον περίφημο 

πεζόδρομο Στρόγκετ (Stroget), έναν από τους μεγαλύτερους της Ευρώπης. Στη συνέχεια 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

 

3η ημέρα 01/05 3η Μέρα: 01/05 ΕΠΙΣΚΕΨΗ ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΙΒΟΛΗ 



Σήμερα θα επισκεφθείτε μαζί με τον αρχηγό μας και τα μέσα μαζικής μεταφοράς (το κόστος 

εισόδου περιλαμβάνεται), το δεύτερο παλαιότερο πάρκο αναψυχής του κόσμου το 

παραμυθένιο πάρκο Τίβολι. Θα ακούσετε μουσική, θα δείτε παντομίμα, θέατρο, θα γευθείτε 

δανέζικες νοστιμιές, κα. Πρόκειται για ένα μεγάλο πάρκο στο κέντρο της πόλης, όπου 

προσφέρεται κάθε μορφής ψυχαγωγία, με μια μοναδική ποιότητα και γούστο. Στη συνέχεια 

επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση. 

4η Μέρα: 02/05 ΜΙΝΙ ΚΡΟΥΖΙΕΡΑ 

4η ημέρα 02/05α 

Σήμερα η ημέρα είναι αφιερωμένη στην εξερεύνηση της πόλης. Επίσης θα έχουμε την ευκαιρία 

να πραγματοποιήσουμε μια μικρή κρουαζιέρα (το κόστος εισόδου περιλαμβάνεται), που θα 

μας βοηθήσει να ολοκληρώσουμε τη γνωριμία με τη πόλη. Διανυκτέρευση. 

 

η Μέρα: 03/05 ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΜΕΡΑ – ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΟ ΜΑΛΜΕ – Σ 
5η μέρα 03/05α 

ΟΥΗΔΙΑ 

Ελεύθερη ημέρα . Μπορείτε να επισκεφτείτε τη γλυπτοθήκη του Κάρλσμπεργκ που 

εγκαινιάστηκε το 1888 από τη γνωστή ζυθοποιεία με ρωμαϊκά και Αιγυπτιακά αγάλματα 

απαράμιλλης αισθητικής ή το Εθνικό μουσείο με ευρήματα της εποχής των Βίκινγκς ή 

για όσους επιθυμούν, προαιρετικά, θα διασχίσουμε την περίφημη γέφυρα του Όρεσουντ που 

συνδέει τη Δανία με τη Σουηδία και θα φτάσουμε στο γραφικό Μάλμε. Η Gamla Staden, η 

Παλιά Πόλη, είναι χωρίς αμφιβολία η πιο γοητευτική γειτονιά στο Μάλμε. Περπατώντας στα 

γραφικά σοκάκια, θα πάρουμε μια γεύση της ζωής περασμένων εποχών ενώ θα έχουμε την 

ευκαιρία να φωτογραφίσουμε κομψά κτήρια. Δύο όμορφες πλατείες στην Παλιά Πόλη είναι 

η Lilla Torg και η Stortorget όπου βρίσκεται και το δημαρχείο της πόλης. Θα επισκεφτούμε τη 

μεγάλη εκκλησία του Αγίου Πέτρου, Γοτθικού ρυθμού, φτιαγμένη από τούβλο με επίστεγες 

αντηρίδες που χρονολογούνται κυρίως από τον 14ο και 15ο αιώνα. Μη χάσετε την ευκαιρία να 

φωτογραφίσετε το κάστρο της πόλης, φτιαγμένο από τον Χριστιανό τον Γ’. Η σουηδική πόλη 

έχει και ένα από τα πλέον παράξενα θεματικά μουσεία του κόσμου. Το Μουσείο Αηδιαστικού 

Φαγητού παρουσιάζει πάνω από 80 πιάτα από όλο τον κόσμο τα οποία δεν μοιάζουν 

ελκυστικά με την πρώτη ματιά. Το απόγευμα επιστροφή στην Κοπεγχάγη και διανυκτέρευση. 

 

6η μέρα 04/05α Μέρα: 04/05 ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ - ΧΑΝΙΑ 

Αναχώρηση νωρίς το πρωί για το αεροδρόμιο και την επιστροφή μας στα Χανιά. Το ταξίδι μας 

έφτασε στο τέλος του και εμείς επιστρέφουμε χαρούμενοι με τις καλύτερες αναμνήσεις από το 

υπέροχο ταξίδι μας. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

Τιμή σε δίκλινο δωμάτιο: 1.300€ 

Επιβάρυνση μονόκλινου: 460€ 

 

Περιλαμβάνονται στην Τιμή: 

  

• Αεροπορικά εισιτήρια Χανιά – Κοπεγχάγη και επιστροφή με ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΗ 

της Norwegian Air 

• Χειραποσκευή 8 κιλά και αποσκευή 23 κιλών. 

• Μini Cruise στη Κοπεγχάγη 

• Είσοδος στο πάρκο Τίβολη 

• Πούλμαν καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

• 5 διανυκτερεύσεις με πρωινό στο ξενοδοχείο Copenhagen Island hotel 4* 

• Μεταφορές από/προς τα αεροδρόμια εξωτερικού 

• Ξεναγήσεις/εκδρομές όπως αναφέρονται ανωτέρω 

• Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός/συνοδός 

• Ασφάλεια αστικής ευθύνης 

 

 

 ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΠΤΗΣΕΙΣ ΜΕ Norwegian Air ΓΙΑ ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 

 ΧΑΝΙΑ – ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ  21:45 – 00:20 

ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ – ΧΑΝΙΑ 06:30 – 11:00 

 

 

 

 


